

Ein Generalindex

zu sämtlichen bisher erschienenen Bänden wird im nächsten Frühjahr zur Ausgabe gelangen.

Errata.

- Lies p. 79 unten statt: der beiden Konstatierungen . . . auf 323 erhöhen: „der Konstatierung . . . auf 322 erhöhen“.
„ „ 110 statt *Cal. schoenaboenus*: „*Cal. schoenobaenus*“.
Ergänze p. 110 unten bei Roggenburg: 21. VI.
„ p. 153 bei Augsburg unter *Emb. schoeniclus*: „2. I. 5 Ex. in den Lechauen beob. (Ziegler)“
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Verhandlungen der Ornithologischen Gesellschaft in Bayern](#)

Jahr/Year: 1904

Band/Volume: [05_1904](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Errata. 448](#)